
Prva gimnazija Maribor – Šola ambasadorka Evropskega parlamenta (EPAS) 

Z EUROKOM SPOZNAVAM EVROPSKO UNIJO 

Izdaja slikanice za otroke in medgeneracijsko srečanje otrok iz vrtca Borisa Pečeta z 

evropsko poslanko Ireno Joveva in z dijaki ter s profesoricami Prve gimnazije Maribor 

 

Pretekli ponedeljek, 24. 4. 2023, smo dijaki in profesorice Prve gimnazije Maribor v okviru 

projekta EPAS skupaj s posebno gostjo, poslanko Evropskega parlamenta gospo Ireno Joveva, 

obiskali otroke v vrtcu  Borisa Pečeta Maribor. Za to smo imeli prav poseben razlog. Z 

nadobudnimi mladimi državljani smo se ob didaktični slikanici z naslovom Z Eurokom 

spoznavam Evropsko unijo pogovarjali o Evropski uniji. 

Omenjena slikanica je didaktični pripomoček za predšolske otroke, ki smo ga v okviru EPAS-a 

izdali na Prvi gimnaziji.   

Na šoli si že vso šolsko leto intenzivno prizadevamo uresničevati temeljne cilje projekta 

EPAS, tako na ravni šole, predvsem pa v različnih medgeneracijskih projektih in v sodelovanju 

s širšo skupnostjo. Med drugim uspešno sodelujemo z okoliškimi vrtci v najrazličnejših 

nacionalnih in mednarodnih medgeneracijskih projektih (eTwinning, Beremo skupaj in EU 

reads, Brati gore …). Slikanico Z Eurokom spoznavam Evropsko unijo smo zasnovali s posebno 

skrbjo in s poudarkom na prilagoditvi in izboru vsebin, ki bodo primerno nagovorile 

najmlajše, saj smo po natančnem ogledu že obstoječih gradiv ugotovili, da za to starostno 

skupino česa podobnega še ni na voljo. Avtorica ilustracij je dijakinja Aleksandra Mohorko, 

mentorici in avtorici besedila pa profesorici Sanja Šabeder Jaušovec in Metka Kostanjevec.  

Finančno nam je pri izdaji slikanice pomagala evropska poslanka Irena Joveva, ki je skupaj z 

nami tudi obiskala vrtec Borisa Pečeta in otrokom podarila omenjeno gradivo. Otroci iz 

skupine Mačje mesto so nas navdušili s svojim poznavanjem dejstev o Evropski uniji. Pod 

mentorstvom vzgojiteljic Melite Pušnik in Ane Studen so pripravili pravo »parlamentarno 

zasedanje«, s pesmijo o prijateljstvu pa na koncu povzeli temeljne vrednote EU – mir, 

svobodo, čisto okolje, pravičnost, enakopravnost in medsebojno spoštovanje. 

Knjižico Z Eurokom spoznavam Evropsko unijo bodo v prihodnjih tednih prejeli vrtci po vsej 

Sloveniji, s čimer bomo krog medgeneracijskega sodelovanja še razširili in tudi na ta način 

pripomogli k večji ozaveščenosti tudi najmlajših o tem, katere so prednosti »evropskega 

državljanstva«. 
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